

ニュートン別冊『虚数がよくわかる 改訂第2版』 正誤表

ニュートン別冊『虚数がよくわかる 改訂第2版』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
61	もっとくわしく！ 数式最終行	$5 \pm \sqrt{-5}$	$5 \pm \sqrt{-15}$